## 股票暴跌该怎么办

股票暴跌应该怎样去应对?今天带来应对方法。

股票暴跌的情况很多,一定要弄明白暴跌的原因,再结合自己的持仓状态来做出合 理的操作。

一,弄清楚暴跌的原因。

暴跌的原因其实不外乎以下几种情况。

1,大盘出现系统性风险。

由于大盘的暴跌诱发的个股暴跌。

这种情况要关注大盘的状态。

大盘是上涨后的快速暴跌回踩,还是破位诱发的暴跌。

牛市的特点,慢涨快跌,因为长期上涨获利盘卖出,诱发的暴跌,只要快速回踩到位,后续还会拉起来,因为主力不会在牛市花很多时间去洗盘,所以牛市往往都是几天暴跌,杀出不坚定筹码,然后迅速拉升,让卖出的再次追高。

所以大盘长期慢涨后诱发的暴跌,不用太过担心,这样的暴跌其实是机会,而再次 拉升后个股也会跟随上涨,就算被套,后续赚钱的概率很大。

大盘下跌后反弹没有新高,下跌跌破上一轮下跌低位或者跌破120日线之后诱发的暴跌,这种暴跌一定要做规避风险的情况。

尤其是大盘大幅上涨后快速拉升,后续出现暴跌,反弹位置不高,紧接着再出现暴 跌破位,这个时候不是大顶就是阶段顶部,合理避险锁定收益是有必要的。

如果是大盘暴跌,带动个股暴跌记得分析大盘的位置,涨幅,形态等方面。确认大盘是回调还是破位下跌,后续再结合个股运行情况来判断,个股同步大盘避险是可以的,个股形态好于大盘可以观望。

2, 重大利空诱发的暴跌。

实际就是踩雷。

踩雷其实很正常,没有人永远不踩雷,踩雷之后怎么看?

首先,看涨幅,涨幅是看起涨点开始涨了多少。一大轮行情的最低点开始看,而不是去看几天,几周的低点,是第一个底部抬高之前的低点。

涨幅越大,下跌空间可能会越大。涨幅很小,爆雷不大损失也不会太大。

很多上涨10倍的股票,跌50%-70%是很正常的情况,就算不爆大雷,只要业绩跟不上预期,跌50%也很常见。

那么暴跌后,反弹就要避险,后续继续阴跌的概率极大,跌到估值合理区间,或者业绩好转。

其次,看利空对长期的影响大不大。很多股票几年业绩会洗盘一次,出现业绩巨亏,但其他年份业绩稳定。这样的股票实际暴跌后,再阴跌,业绩还是会起来,之后股价也会起来,解套没问题,股价跌不动底部缩量横盘再买入,后续获利还是很稳妥的,只要业绩回归正常,盈利不小。

如果利空属于长期利空,严重影响公司经营,出现这样的情况,缝反弹出货,后续的低点低到你不能相信。

这也是为什么很多人追高被套,舍不得卖然后一直几十拿到一两块的原因。

最后,看杀跌幅度,连续跌停超过50%,反弹会有,有资金在跌停板量能异动的时候买入,反弹后卖出可以降低亏损。

所以遇到爆雷分析利空大小比较重要,很多爆雷的第一天低开就是逃命的机会。而有的连续跌停,反弹是降低亏损的机会。

## 3,板块带动暴跌。

大盘走势理想,板块出现暴跌。

比如前两周的教育类公司,由于政策利空,全面出现暴跌。这样的暴跌,要分析这种利空到底对公司影响大不大,如果大,第一天暴跌能出就出,如果不大第一天出部分,后续低位补回来。

板块暴跌也会出现在板块大幅上涨后的回调,或者趋势改变后的暴跌。

上涨途中的暴跌,趋势不改变,继续持有,回调可以加仓,趋势掉头向下了,不避险深套几率很大。

- 二,如何分下持仓状态?
- 1,看位置。

找到历史底部,再找历史顶部,再看目前所处位置。

看完这三样,就看历年业绩,业绩变动不大,股价处于中间位置,那么就是山腰,周线趋势不变不管,周线趋势走坏,可以避险。当然你想拿到历史底部附近再加仓也可以,钱多请随意。

如果处于顶部,又没有新高,可以出来等大跌后或者突破高位再进。

如果处于底部,暴跌就暴跌,这是机会。只要没有大利空业绩稳健,那就没大问题。

业绩长期变坏,持续走低,出现暴跌,往往跌幅会巨大,破位离场不留念,业绩好 转再回来是可以的。

业绩长期增长,出现暴跌,大幅下跌,买就对了,哪里跌下来,还得回到哪里去,还得更高,当然这是指没有10倍以上涨幅的股票,大幅上涨后的股票,出现大幅下跌后续都是宽幅震荡行情,等后续业绩明了才会选择方向。

没涨的不怕,持有,上涨过的看趋势,看支撑,不破位不出,不破出了上涨就踏空,破位出来部分避险。跌了可以买,涨了还有票。

## 2,看仓位。

暴跌是风险也是机会,学会控制仓位,通过配置不同风险的股票来控制仓位,大盘大跌,个股暴跌也有护盘上涨,或者横盘的股票,这类股票可以合理的配置,在其他股票暴跌之后做一个换仓。

当然学会避险控仓也是可以的,趋势变了仓位降低,趋势好,仓位重一点,这样出现暴跌能够有资金应对,可以观望,可以抢反弹,可以跌到估值合理区间再买入。

不要总是满仓操作,满仓可以做个资产配置控制风险。

#### 3,看长中短,

长线一般都是底部买入,而且都是分批买入,越暴跌,其实长期买入成本越低,而且底部的股票暴跌后出现大幅反弹的概率更大,很多人布局阶段抓住这样的特点,布局就能盈利。后续持有其实心态更稳。

中线就是做阶段趋势,暴跌后中线趋势走坏就要避险,因为大多数中线买入都在腰部,趋势起来位置不高不低,所以判断暴跌后的运行尤为重要。

短线,暴跌破短期趋势,反弹站不稳短期趋势线,一定要离场,很多人短线被套成长线,本来亏几个点做成亏几十个点的人很多。

总结:遇到暴跌,不要恐慌,恐慌就容易出现操作错误,弄清楚自己股票的运行状态,业绩情况,涨跌幅度,明白自己持仓的风险有多大,看清楚股票所处的位置,再看大盘的运行状态风险大小,综合的来决定是清仓,控仓还是持股不动。

每天问答不见不散有股票,基金,存款,资产配置问题的下面留言,股票看支撑,压力,趋势,基本面,技术面,长线,中线,短线是否安全等问题,我会——回答。我没回复多问一次。

看完记得点赞,转发,分享,收藏让我记住你,嘿嘿。

## 美股大跌买什么能避险

最近一直在考虑美股如何避险的问题,可能买入现金类资产如MINT搭配防御型股票如BEP会是比较符合我需要。

## 一、完全持有现金

这个方式我原来在A股试过,但是总是控制不住想抄底(人性),而且现金没有任何收益。

# 二、是买入黄金,或者抄底A股

抄底A股和黄金都有做,目前上证指数月线还需要至少一年修复,大举买入可能会和顶部加仓一样,最后熬不下去死了。黄金的话确实在低位,但由于虚拟货币兴起 ,现代人对黄金首饰需求也大大降低,使得黄金保值功能大大降低,而且买几十公 斤黄金还真不好存放。

相比较下主仓位持有美金现金可能更好。

三、类现金资产+防御性股票

美股现在虽然高,但是从近期走势来看,从盘面上看也不是系统性崩塌:只是估值 过高的科技股出现回调,金融股却止跌,群魔乱舞,没有价值的股票炒上天那才是 末路疯狂。

很多股票走势还是稳的,至少防御性公用事业股票,如BEP最近两年确实没涨过。 甚至跟随今年2月和10月的大跌,公司的基本面也没有出现危机。

现金资产+防御性股票即使股价不涨,分红扣税后依然完败直接持有现金,一旦出现系统性危机,所有都崩了,可以用现金类资产进一步增配公共事业股票(股息率进一步提高)。

所以我目前的结论是长线的资金配置类现金资产+防御性股票。

流动性危机已来!俄股闭市,卢布暴跌!美股最避险

美国就是这样想你的钱的!

股市大跌时买冷门及黄金股

在股市大跌时,购买冷门和黄金股是一种投资策略,但并不是唯一的选择。这个策略有一定的风险和潜在回报,因此需要进行认真的研究和分析。

首先,购买冷门股票可能是一种寻找低估值投资机会的方法。在股市大跌时,市场情绪通常非常低迷,很多股票都会被过度抛售,导致它们的价格相对较低。通过仔细挑选具备潜力的冷门股票,你可能会在市场恢复时获得较大的回报。然而,请注意,冷门股票通常伴随着较大的风险,因为它们的市场认可度较低,可能存在着潜在的公司财务问题或经营难题。因此,在购买冷门股票之前,你需要充分了解相关公司的基本面和前景,并根据自己的风险承受能力做出决策。

其次,黄金股通常被视为避险资产。在股市大跌时,投资者可能会转向黄金等贵金属,因为它们被认为具有保值和避险的特性。黄金股票往往与金价相关,因此当金价上涨时,相关公司的股票价格可能会受益。然而,黄金股市场同样存在风险,包括金价波动、公司经营管理等方面的风险。在购买黄金股票之前,建议你对金市和

相关公司进行充分的研究,以及综合考虑自己的投资目标和风险偏好。

总之,在股市大跌时购买冷门和黄金股是一种投资策略,但并不一定适合所有投资者。在做出决策之前,你需要理性分析市场情况、公司基本面以及自身的风险承受能力,并在具备足够知识和了解的情况下,谨慎投资。记住,投资有风险,入市需谨慎。

# 股票再次大跌,是不是应该买点黄金避险呢

股价大跌买黄金保值的想法很正常,不过话说回来,在股市情况好的时候,大多数人也会投资在股票上。就是因为黄金虽然保值,但是上涨幅度没股票这么大,股票能在一个星期内股价翻一倍,但是黄金就不能够这样。

总体来说股市是风险与收益并存的,现在股市经过前几天的暴跌之后,已经是稳步上涨了,不过在选股的时候还需经过慎重的考虑,借助技术指标更好。就像我使用的"底部引爆指标"技术,简单,方便,直观,一经录入便自动显示底部引爆信号。使用这个只需记住三点:底部信号可买进,引爆信号能加仓,底部引爆同时出现那就是最佳的买进时机。

#### 举两个例子看:

百邦科技于12号出现底部信号,这就代表可以买进了,而在几天后,出现引爆信号,股价稳步上涨,截至至今,股价涨幅即达到47%。

必创科技也于15号出现底部信号,隔天便显示引爆信号,接下来的一个星期,股价涨幅也已达到24%。

就在今天,有一只股出现了底部信号,预计涨幅能达到34%,在这里就不公布股票代码了。

其实现在股市经历了暴跌之后已经慢慢的复苏,所以在此时投资股市无疑比黄金更加有价值。

以上是我个人观点,仅供大家参考,欢迎转发,留言,点赞,希望大家能说出不同意见和想法,玄阳会在第一时间回复大家!

注:有需要"底部引爆指标"的朋友可以私信回复:底部引爆,或加微K300159

以上就是我的个人观点,希望大家在看到之后能对你有所帮助,欢迎大家转发,点

赞,留言,玄阳会在第一时间进行回复!